Anamm3 nanubix B Microsoft Excel «ITondop mapamerpoB. Pazpa6oTka cuienapuen»

BoinosHuTH ciieaywomiee 3aganue B cpeae Microsoft Excel.

OdopmuTs OTUYET.

1. Beenure crienyromyto Tabnuiry (Tabmuna 1):

Tabmuna 1
CroumocTth Typa tumna A($) 500
Kypc 59,75
KosnnyecTBo 3asBOK Ha Typ A 27,85
Jloxon = CTOMMOCTH ¥ KypC * KOJIN4€CTBO
CebecronmocTts Typa tuna A($) 300
3apruiata COTpyJHUKaM 10 000,00p.
Hauucsienusi Ha 3apiuiary = 3apmjara * % HauyucJeHUl
% HaYMCIICHUH Ha 3apruiaTy 36,50%

Ce0ecTOMMOCTH

= ce0eCTOMMOCTH Typa ¥ Kypc * KOJIM4eCTBO +

3apiviara + HAYMCJIe HUA

3aTparbl Ha peKIaMy

10 000,00p.

HIAC = noxoa * % HIC
N3ne prkn = ce0ecTOMMOCTDL + 3aTpaThl Ha pexiaamy + HIC
IpubsLIbL = I0XO0/1 - U3/Ie PKKHU

2. Bocnonb3oBaBmuck onmueil MmeHio Cepsuc — Ilondop napamerpoB, nondepure 3HaUYECHUE STYEHKU
Croumocthb Tak, ytoObl B ctpoke IlpuodbLab 6bu10 60 000p., 3atem 70 000p. 3anumuTe 3HAUYEHHE

IICHBEI.

3. Ilonbepure Takoe 3HaueHue suyeiiku CebGecToMMOCTH Typa THUNa A, 4TOOBI MOJIYYUTh B CTPOKE
MpudsbLab 31auenne 60 000p., 3arem 70 000p. 3anuinTe 3HaYECHHUE IIEHBI.

4. TlonpoOyiiTe MOOUTHCS TAaKOTO XK€ pe3ysbTara, W3MeHss sueilku 3apmiara. [Ipoananusupyiite

MOJIyYE€HHBIH OTBET (MMCEMEHHO).

5. Beosure onmuio MmeHio CepBuc — Cuenapum. Cospaiite crenapuii Ilo mene, B xoTopom

u3Mmensierca siuerika [lpudbLIb B 3aBucuMocTu OT sueiiku CebecToumMocTh Typa THHAa A. J[Baxabl

M3MEHHUTE 3HAUEeHHE SUYESHKN Ha 3aliCcaHHbIe 3HAYEHHUS IICHBI B n2mu K&)K)II:If/i pas3 BBIBCIUTE OTUYECT HaA

OTACJIBbHOM JIUCTCE.




6. Co3paiite cuieHapuii, B kotopoMm IIpudbliab n3mensiercss B 3aBucuMoctu ot CedecTOMMOCThL Typa
tunma A. HazoBure crenapuii Ilo cebecrommoctn. M3meHuTe 3HaYeHHWE CeO0ECTOMMOCTH Ha
3anucaHHble B 1.3 naHHble. CHOBA BHIBEUTE OTYET.

7. Ha HoBOM paboueM sucte co3aaite Tadnuiyy Pacuer o 18ym typam (tabiumna 2).

Tabmuna 2

Typ A Typ B
Croucocts Typa ($) 500 800
Kypc 27,85 27.85
KosnnyecTBo 3asBOK Ha TYp 20 15
Joxon
CebecronMocTh Typa ($) 300 550
3apniiata COTpyAHUKaM 10 000,00p. 10 000,00p.
Hauncnenus Ha 3apniary
% HA4YMCIIEHUH Ha 3apIuiaTy 36,50% 36.50%
CebecTONMMOCTH
3aTparbl Ha peKiIaMy 10 000,00p. 10 000,00p.
H/C
% HIAC 20% 20%
N3 e pxku
IIpuob1IL
OO01ee yncyI0 3aBOK = 3a8BOK A + 3as1BOKk B
OO61mas npudbLIbL = npu0dbLIb A + npudbLIL B

8. Bocnonbp30BaBUINCH AITOPUTMOM TOKCKA PEIIEHUH, HAITe MaKCUMaJIbHYIO IpUObLIb. B KauecTBe
OTpaHUYECHUN 3aJanTe:

- 3apruiara He meree 5000 (a1 Kaxaoro Typa);

- o01I€ee ymcio 3aaBoK He 6onee 50;

- cebecronmocTh Typa Tuna A He meree 300;

- cebectonMoCTh Typa THna B He menee 550;

- CTOMMOCTH Typa Tumna A He 6onee 600;

- cTouMOCTh Typa Tuna B He 6om1ee 1100;

- YHUCJIO 3as1BOK — 11€JI0€ U OO0JIbIle HYJIS.

Paccuntas HpI/I6I)IJ'II), IMOJIYYHUTE OTUCT.



